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РОЗПОЧАЛОСЯ НАВЧАННЯ 
У СІТЦІ ПОЛІТИЧНОЇ ОСВІТИ

1 жовтня розпочала свою 
роботу сітка політичної освіти 
в інституті. У актовому залі 
для всіх слухачів теоретичних 
семінарів і гуртків була про­
читана лекція завідуючим ка­
федрою історії КПРС доц. 
П. Бакуменком на тему «Бо­
ротьба КПРС і всіх братніх 
комуністичних і робітничих 
партій проти лівого опортуніз­
му керівництва КПК». Допові­
дач на основі величезного 
фактичного м атеріалу розпо­
вів комуністам і безпартійним 
про опортуністичну, ревізіо­
ністську діяльність китайських

керівників, які вносять розлад 
у світовий комуністичний рух, 
про ті зусилля, які прикладає 
Комуністична партія Радянсь­
кого Союзу, щоб зберегти в 
чистоті безсмертне вчення 
марксизму-ленінізму.

*  *  *

На засіданні кафедри історії 
КПРС розглядалося питання, 
допомоги студрадам гуртожит­
ків у справі налагодження 
там агітаційно-масової роботи. 
Було вирішено систематично 
проводити в гуртожитках лек­
ції, бесіди, для чого встанов­

л ено графік відвідування їх  
викладачами кафедри.

Члени кафедри історії КПРС 
вирішили також  допомагати у 
роботі працівникам політичної 
освіти Тетіївського району Ки­
ївської області. Вони система­

т и чно виїжджають туди не 
тільки з метою проведення 
лекцій, бесід, але й семінарів, 
методичних нарад. Нещодавно 
звідти повернулися викладачі 
кафедри Б. Пишоха та П. Во­
лощенко.

Матеріали
Пленуму— в маси

Червневий Пленум ЦК КПРС 
поставив перед працівниками 
народної освіти великі і п о­
чесні завдання виховання ра­
дянської молоді в  комуніс­
тичному дусі, готувати люди­
ну майбутнього. Викладачі, 
студенти інституту в цьому 
напрямі вже провели деяку 
роботу. Про це свідчить їх  
робота влітку. Тут і будівниц­
тво в цілинному краю, і до­
помога колгоспам та радгоспам 
у жнива, виїзди концертних 
бригад, читання лекцій, робо­
та в піонерських таборах та 
на туристських базах тощо. 
Саме в праці на благо рідної 
Вітчизни виховуються будів­
ники комунізму.

Місяць тому на допомогу 
колгоспам у збиранні врожаю 
кукурудзи вирушили студенти 
2—3 курсів, ще раніше, для 
збирання овочів, першокурс­
ники. Крім безпосередньої ро­
боти вони також  провели не­
мало культурно-масових захо­
дів. А скоро для читання лек­
цій і проведення бесід з ма­
теріалів червневого Пленуму 
вирушить в райони Київської 
області група викладачів ін­
ституту. До неї увійдуть 
В. Петрусенко, А. Сапожніков, 
Б. Пишоха, В. Рокитко, 
М. Брегеда і інш. Вони побу­
вають у Тетіївському, Переяс­
лав-Хмельницькому, Макарів­
ському районах і, за завдан­
ням промислового обкому пар­
тії, проведуть там важливу, 
потрібну роботу.

ВІДТОЧУВАТИ ІДЕОЛОГІЧНУ
ЗБРОЮРадянський народ, натхнений 

історичними рішеннями XXII 
з ’їзду КПРС, веде вирішальну 
битву за комунізм. Важливою 
віхою на великому шляху у 
виконанні нової Програми пар­
тії є червневий Пленум ЦК 
КПРС та липневий Пленум 
ЦК КПУ, на яких чітко і ясно 
визначено головне завдання 
ідеологічної роботи партії в 
сучасних умовах. Воно поля­
гає в тому, щоб ідеологічно 
забезпечити виконання Прог­
рами партії, створення мате­

ріально-технічної бази кому­

нізму, формування комуніс­
тичних суспільних відносин, 
виховання нової людини. Все 
це нерозривно зв’язано з не­
обхідністю підвищення полі­
тичної пильності, ведення роз­
горнутого наступу проти ім­
періалістичної ідеології, проти 
пережитків минулого в свідо­
мості людей. На першому міс­
ці серед основних напрямів 
ідеологічної роботи стоїть фор­
мування комуністичного сві­
тогляду трудящих. Основою 
виховання мас у дусі кому­
нізму є безсмертні твори 
К. Маркса, Ф. Енгельса, В. І. 
Леніна, Програма КПРС, доку­
менти діяльності нашої партії.

Партійне бюро інституту і 
факультетів провели вели­
ку роботу по підготов­
ці до нового навчального року 
в системі політичної освіти. 
При визначенні форми полі­
тичної освіти були враховані 
інтереси і побажання комуніс­
тів і безпартійних, політична 
і загальноосвітна підготовка, 
характер діяльності кожного 
працівника інституту. Якщо в 
минулому році в інституті 
працювало 10 теоретичних се ­
мінарів, один гурток історії 
КПРС і чотири гуртки по вив­
ченню поточної політики, 
якими було охоплено 344 осо­
би, в тому числі всіх комуніс­
тів, то в цьому році працю­
ватиме 11 теоретичних семіна­
рів, 6 гуртків по вивченню по­
точної політики, якими охоп­
лено 375 комуністів і безпар­
тійних. До керівництва семі­
нарами і гуртками запрошено

працівників кафедр філософії, 
історії КПРС, а також спеці­
альних кафедр. Це такі това­
риші, як І. Табачников (філо­
софський семінар на мовно- 
літературному ф а к ул ь тет і),
О. Кардаш , П. Волощенко (се­
мінар по вивченню основ ко­
муністичного виховання — пе­
дагогічний факультет), П. Вер­
хов (семінар з питань міжна­
родних відносин — фізико-ма­
тематичний факультет), В. Мі­
тюрьов (семінар по вивченню 
філософських проблем приро­
дознавства), В. Козинець, 
Ф. Слободінська, Г. Репухова, 
Г. Полікарпова, Є. Кастелі, 
М. Сугоняко, О. Разумова, 
К. Ткаченко, О. Шляхтер,
І. Мосціпан. Деякі працівни­
ники інституту будуть вивча­
ти марксистсько-ленінську те­
орію за індивідуальними пла­
нами (О. Білий, Ю. Кобилець­
кий, І. Колодій, М. Дубовик і 
інші).

Для працівників кафедри 
іноземних мов, а також для 
мовно-літературного і педаго­
гічного факультетів відкрито 
семінари з наукового кому­
нізму, якими керуватимуть 
Є. Кастелі, М. Сугоняко. Від­
радно те, що в цьому році 
від нашого інституту відвіду­
ють університет марксизму- 
ленінізму не дві особи, як бу­
ло торік, а сім.

Основними завданнями се­
мінарів і гуртків у цьому році 
є вивчення матеріалів червне­
вого Пленуму ЦК КПРС, від­
критого листа ЦК КПРС пар­
тійним організаціям, всім ко­
муністам Радянського Союзу, 
Заяви Радянського уряду з 
приводу розкольницьких дій 
китайських керівників.

П. БАКУМЕНКО.

У  С Е Л І  ВОВЧКІВ
Відразу ж за селом Вовчків 

по одну і по другу сторони 
повноводного Трубежа розки­
нулися поля другого відділку 
радгоспу імені Черняхівського. 
Т ут працюють поряд з інши­
ми і 140 юнаків та дівчат пе­
дагогічного факультету. За три 
тиж ні вони зібрали і відван­
тажили 250 тонн соковитої 
моркви і столових буряків.

Найкращих успіхів домог­
лися студенти першої та дру­
гої груп дефектологічного від­
ділу. За 20 днів роботи вони 
відправили трудящим міста 75 
тонн моркви та інших овочів.

Намагаються не відставати 
від них і «дошкільники». Вони 
працюють з девізом: не йти з 
поля доти, поки не виконав 
норми.

А після трудового дня біля 
їдальні линуть у надвечір’ї 
переливи мелодій баяна. Не 
мож уть студенти без пісні. 
Петро Гаврилюк кожного дня 
проводить заняття з самоді­
яльними співаками. Старанно

відшліфовувався кожен вис­
туп. І його старання не були 
марними, концерт, який під­
готували студенти педфаку, 
дуже сподобався робітникам 
радгоспу. Особливо сподоба­
лися виступи Раїси Мішури 
та Анатолія Янківського. Впе­
внено і весело прозвучала у їх 
виконанні жартівлива україн­
ська пісня «Із сиром пироги». 
А Надія Шарпата та Антоніна 
Сергієнко подарували слуха­
чам гуцульський танок і час­
тівки на колгоспні теми.

Великою популярністю серед 
юнаків та дівчат користують­
ся стінгазети «Блискавка» та 
«Колючка». З їх сторінок мо­
жна дізнатися про те, що одні 
працюють з вогником, інші — 
абияк, тільки б скоріше. І в 
цьому немала заслуга членів 
редколегії Івана Шкурка, Ма­
ксима Максимова, а також 
викладача Євгенія Олексійо­
вича Білевича.

Студенти-першокурсники за 
роботою. Повним ходом іде 
збирання кормових буряків та 
кукурудзи. Натхненною пра­
цею відзначаються Василь Чу­
мак, Петро Засуха, Валентина 
Чепель, Ольга Ігнатенко та ба­
гато інших. Через кілька днів 
ми зможемо рапортувати ди­
рекції радгоспу про значну 
роботу, проведену нами.

І. ГОРБАЧ, 
студент 11 групи 

дефектологів.

Ціле літо працював 
екскурсоводом на ту­
ристській базі студент 
українського відділу 
О. Шпак. Багато ці­
кавого про наше місто 
дізналися від нього 
сотні туристів.
Фото В. Тимошенка.

Н А Ш
Загальнонауковий

ПЕРШІ КРОКИ — ПЕРШІ УСПІХИ
І ЗАВДАННЯНаймолодший в нашому ін­

ституті загальнонауковий фа­
культет розпочав свій другий 
навчальний рік. Проте вже за­
раз ця нова форма підготов­
ки спеціалістів завоювала до­
сить широку популярність. В 
цьому році, наприклад, на 
перший курс на 190 місць бу ­
ло подано 515 заяв. Залучити 
таку кількість абітурієнтів ми 
змогли завдяки тому, що 
вступні екзамени проводилися 
в два тури і навіть у кількох 
містах (Києві, Переяславі- 
Хмельницькому та Ржищеві).

Всього на трьох відділах 
(української мови та літера­
тури, російської мови та л і­
тератури і математики) навча­
ється зараз 606 студентів, нав­
чання яких провадиться у 
двох формах: вечірній та за­
очній.

Серед наших студентів є чи ­
мало таких, які вже зараз 
працюють за фахом, мають 
певний досвід педагогічної ро­
боти. Це товариші В. Лук’я ­
ненко, Г. Малород, В. Маной­
ленко, Е. Скобелева та інші.

Прочитано перші лекції, 
проведено перші практичні та 
лабораторні заняття. Аналізу­
ючи їх, можна впевнено ска­
зати, що факультет організо­

вано розпочав новий навчаль­
ний рік.

Для студентів-заочників де­
канат своєчасно підготував, на­
друкував та розіслав навчаль­
ні плани по курсах, в яких 
подано перелік дисциплін, які 
будуть читатися протягом ро­
ку, вказана кількість годин, 
відведених для них, визначена 
кількість курсових та конт­
рольних робіт, вказані орієн­
товні терміни складання екза­
менів тощо. Таким чином сту­
дент наперед знає своє річне 
навантаження і може доціль­
ніше спланувати свій час для 
самостійної роботи. Деканатом 
також  розроблений календар 
та розклад занять у міжсе­
сійний період. При складанні 
його ми виходили з того, щоб 
по можливості наблизити про­
ведення занять на заочному 
відділі до існую чої форми на 
вечірньому відділі.

Заняття для студентів ве­
чірнього відділу проводяться 
тричі на тиждень, щ о дає 
змогу систематично організу­
вати та контролювати їх са­
мостійну роботу.

Враховуючи специфіку фа­
культету, особливості цієї но­
вої форми навчання та вихо­
вання майбутніх педагогів, де­
канат дбає про те, щоб уком­
плектувати склад викладачів, 
які працюють на факультеті, 
висококваліфікованими кадра­
ми. Перші кроки в цьому на­
прямку вже зроблено: курс
фізики цього року в нас веде 
проректор по навчальній час­
тині, завідуючий кафедри 
фізики доцент Мітюрьов В. К., 

лекційні та практичні заняття 
з сучасної української мови 
проводить завідуючий кафед­
ри української мови, доктор 
педагогічних наук Медушев­
ський А. П ., для читання кур­
сів з української літератури 
та вступу до літературознав­
ства кафедра української лі­
тератури виділила професора 
Волинського П. К., доцентів 
Поліщука Ф. М. та Хропка 
П. П., історію КПРС та СРСР 
читають доценти Тендерес 
Л. П. та Козинець В. П. тощо. 
Ці викладачі на своїх лекціях

намагаються не тільки озбро­
їти студентів міцними знання­
ми, а й прищепити їм любов 
до предмету, гартувати їх марк­
систсько-ленінський світогляд.

Невірно було б думати, що 
в нашій роботі немає трудно­
щів. Є і немалі. Це і недостат­
ня кількість аудиторного фон­
ду, часта заміна викладачів, 
викликана участю наших сту­
дентів у сільськогосподарських 
роботах, і деякі інші, а голов­
не — майже повна відсутність 
програм, методичних розробок, 
вказівок та підручників, роз­
рахованих для студентів цього 
профілю і які повинні бути у 
кожного з них. Тому першо­
черговим, на нашу думку, зав­
данням кафедр є врахування в 
планах наукової та науково- 
методичної роботи викладачів 
цих потреб, що буде дуже 
міцною допомогою як для сту­
дентів, так і для викладачів.

Бажано було б, щоб кафедри 
детально вивчили існуючі нав­
чальні плани і висловили свої

конкретні пропозиції щодо їх 
уточнення, ліквідації в них 
розбіжностей тощо.

На жаль, у нас ще не пере­
велись випадки пропусків сту­
дентами лекцій та практичних 
занять. На нашу думку, до 
таких товаришів слід застосо­
вувати спеціальні заходи впли­
ву і контролю. Чому б викла­
дачам не викликати таких 
студентів на індивідуальну 
консультацію чи співбесіду, 
під час якої перевірити його 
самостійну роботу? Такі фор­
ми контролю повинні стати 
систематичними.

Це, звичайно, далеко не все, 
що нам треба зробити для 
того, щоб виконати ті великі 
і відповідальні завдання, які 
поставлені нашою партією пе­
ред радянською школою. Це 
будуть лише перші кроки у 
виконанні цих величних зав­
дань.

А. БУГАЙ, 
декан загальнонаукового 

факультету.



НА ПОЛЯХ КІРОВОГРАДЩИНИ
У  п р а ц і  і  в і д п о ч и н к у
Наші студенти пра­

цюють в одинадцяти 
колгоспах Кіровоград­
щини, кожен з яких 
має 500—800 га ку­
курудзи. На допомогу 
селу кинута чудова 
кукурудзозбирал ь н а  
техніка.

Різну роботу виконують сту­
денти: збирають, чистять, ван­
тажать кукурудзу тощо. Крім 
того, вони допомагають у про­
віюванні проса та гороху, сор­
тують і кагатують картоплю. 
Тільки за десять днів (з 15 по 
25 вересня) студентами начи­
щено біля семи тисяч центне­
рів кукурудзи, навіяно і схо­
вано в колгоспні засіки тися­

чу центнерів різного зерна, на­
вантажено і відвезено більше 
двох тисяч центнерів кукуруд­
зи, гороху, картоплі і т. д. Ба­
гато студентів, як Калатало, 
Михайлова, Волкова, Ухніна, 
Коваленко, Більтюкова, Бега­
шевська, Архипченко, Дігтя­
ренко систематично перевико­
нують норми виробітку. Це ж 
саме можна сказати і про 
студентів фізико-математично­
го факультету тт. Дацюк, Оле­
фіренко, Івасенко, Карпенко, 
Стасюк і інш.

Проводиться велика агіта­
ційно-масова робота. Змістов­
ний концерт для колгоспників 
села Стародуби дали студенти 
3 курсу українського відділу; 
від них не відстають студенти 
2 курсу російського відділу, 
третьокурсники - дефектологи. 
Викладачі і студенти надають

допомогу також і в проведен­
ні в колгоспах звітно-вибор­
них партійних та комсомоль­
ських зборів, виступають 
лекціями, бесідами. Крім того, 
молодь допомагає колгоспни­
кам у суто господарських 
справах. Так, нещодавно сту­
денти обох 24-х груп допомог­
ли старому пенсіонерові по­
фарбувати дах на будинку і 
заготовили палива на зиму; 
крім того, вони ж  впорядку­
вали колгоспну бібліотеку.

Двічі на тиждень студенти 
слухають політінформації, від­
відують кіно, систематично
читають газети. Правління 
колгоспів надали можливість 
багатьом групам відвідати іс­
торичний уманський парк 
«Софія». Так живуть і працю­
ють наші студенти.

І. ТЕРТИЧНИЙ

ЗАВЕРШУЮТЬСЯ ДРУГІ ЖНИВА
Студенти 3 курсу відділу 

математики у кількості 47 осіб 
працюють у колгоспі імені 
Б. Хмельницького. Вони чис­
тять кукурудзу на току. До 
роботи ставляться сумлінно. 
На цілком добровільних на­
чалах вони об’єдналися в оди­
надцять бригад по 6, 5, 4, 3 і 
навіть дві особи в бригаді. 
Такий розподіл забезпечує од­
накове ставлення до виконан­
ня роботи — всі у бригаді 
працюють з однаковим завзят­
тям. Мені, як керівникові, при

такій організації праці легше 
давати завдання кожній брига­
ді і забезпечувати його вико­
нання.

За 10 днів з найкращого бо­
ку проявили себе дві бригади: 
перша в складі студентів Іва­
сенко, Ройтблат, Савицька, 
друга — Карпенко, Корнійчук, 
Ярмоленко, Бурбик. Кожна з 
цих студенток очищає щодня 
10—12 ц при нормі п’ять. Де­
що повільніше працює бригада 
Галиці, але й тут останнім 
часом сталися зрушення — 
студенти очищають тепер по 
5—7 ц за робочий день.

Трапляються випадки пору­
шення трудової дисципліни, 
як це сталося з студентами 
Локшиною, Снігур і Чарни­
тою. Вони самовільно залиши­
ли роботу по збиранню яблук 
і поїхали в Одесу, не запитав­
ши на це дозволу у керівника.

І взагалі бригада Локшиної у 
роботі інертна, ледве виконує 
встановлену норму виробітку.

На 23 вересня, як встанов­
лено контрольним зважуван­
ням, вся бригада третьокурс­
ників очистила 390 ц кукуруд­
зи замість 260—280 за нормою. 
Треба сказати, що ми ліквіду­
вали випадки неточного зва­
жування, які допускав зав. 
током.

Всі студенти живуть у двох 
будинках-гуртожитках, харчу­
ються у чайній, де ця справа 
в окремі дні буває поставлена 
не зовсім задовільно. Дово­
диться звертатися за допомо­
гою до працівників райкому і 
наводити потрібний порядок.

Студенти роблять все потріб­
не, щоб допомогти колгоспни­
кам вчасно закінчити другі 
жнива.

І. ГУРИН, 
викладач.

ЗО ЛО ТІ РУКИ
Працьовита, скромна, зав­

жди заклопотана — такою 
знають Галину Масленко дів­
чата третього курсу дошкіль­
ного відділу. Важко уявити  
нашу групу без цієї невтомної 
дівчини, в якої під руками 
наче горить все, за що тільки 
вона береться. Вона всюди 
попереду — в полі, на току.  

Справжнім майстром є Га­
лина і в кулінарній справі. 
Пригадую іменини однієї із 
наших дівчат. Як їх відзначи­
ти в умовах колгоспу? Не так 
просто. Організацію цієї спра­
ви було доручено Галині, бо 
студенти знають її винахідли­
вість і вміння. І ось свято від­
булося — увечері пиріг із на­
писом «Поздоровляємо» красу­
вався на столі, а поруч із ним 
немало такого, чому позаздрив 
би справжній кухар.

Багато зробила для групи, 
для колгоспу дівчина. І неда­
ремно, певне, однокурсники 
прозвали її теплими, ласкави­
ми словами — «наша мама». 
Хорошого маємо ми товариша 
справжню подругу!

Л. НУЖДАК, 
комсорг 2-ї групи.

Тополини шуплять 
край дороги

Полісянко моя
синьоока, 

Через осінь
до тебе іду. 

Відібрала у мене 
ти спокій 

І ніде я його
не знайду. 

Поспішаю,

У серці тривога. 
Чи ти вийшла 
стрічать мене знов? 
Тополини шумлять 

край дороги 
Про велику

і світлу любов.
Василь ЧУХЛІБ.

З а  ц і с ім  д н ів

Про нашого Сергія
З перших днів роботи у нас 

виникло немало труднощів, а 
серед них — організація кух­
ні. За цю справу взявся член 
факультетського комсомоль­
ського бюро, колишній солдат 
Сергій Мельник. Він роздобув 
великий котел, змайстрував 
столи на 60 осіб. Не встигли 
ми повернутися з поля, як нас 
уже чекала смачна, гаряча 
їжа. Ми були вдячні Сергієві. 
Проте перспективи роботи зав­
госпом його не влаштовували, 
адже він хотів бути там, де 
можна принести якнайбільше 
користі колгоспу. З дипломом 
спеціаліста по механізації сіль­
ського господарства він іде в 
правління колгоспу «Заповіти 
Леніна», а вже на другий день 
комсомолець був за штурва­
лом кукурудзозбирально г о

комбайна. Разом із своїм на­
парником, колгоспником-ком­

байнером, він щодня виконує 
норму на 200 процентів (за­
мість 5 га за нормою вони ви­
кошують по 10— 12).

Але моя розповідь була б 
далеко не повною, якби я не 
розповів про ту велику полі­
тико-виховну роботу, яку про­
водить Сергій у колгоспі. Кож­
ний вечір після трудового дня 
проводить він у клубі. То ре­
петиція художньої самодіяль­
ності, то підготовка до черго­
вого диспуту.

Роботи завжди багато, коли 
віддаєшся їй цілком. Від усієї 
душі бажаємо тобі великих ус­
піхів, Сергію!

В. ЧОРНОВИЦЬКИЙ,
комсорг 24 групи мате­

матиків.

...ЙДУТЬ І ЙДУТЬ М АШ ИНИ

Р АНОК почався. Попереду 
цілий день нелегкої праці, 

а поки що—сніданок, політін­
формація, збори в дорогу. Ось 
і машина, яка відвезе дівчат 
у степ. Поспішають. Разом з 
Дусею Гладченко, яку ви ба­
чите на малюнку, збирати ку­
курудзу вирушили Люба Ан­
дрієвська, Лариса Красовська, 
Галина Кудіна, Людмила Іша­
кова і багато інших. З перших 
днів перебування на Кірово­

градщині ці дівчата перші се­
ред перших. Від них не від­
стають Світлана Коваленко, 
Катерина Литвин, Ніна Дзе­
бас, Ольга Захарчук. Вони за 
день начищають по 8—9 цент­
нерів качанів. Задоволена гру­
пою керівник Ольга Гри­
горівна Кравченко, вдячний 
студентам голова колгоспу 
Микола Русавський.

... А Дуся! Засмагла, повна 
сил, здоров'я, та щебече, як 
пташка. Скільки на її адресу 
компліментів сказано — і дів­
чатами, і хлопцями. Кажуть, 
що і хазяйка гарна буде, і 
вчителька неабияка. Аж інко­
ли незручно стає від похвал.

А Віктор Литвиненко і Ген­
надій Байда, разом з Юрієм 
Кабанченком та Ярославом Ко­
реницьким щоденно очищають 
по 10—12 тонн зерна, переви­
конуючи норму на 175—200 
процентів. Робота дійсно так і 
горить у студентських руках. 
Цілі гори качанів очистили 
хлопці за цих 25 днів перебу­
вання в колгоспі. Зараз вони 
разом із дівчатами включили­
ся у соціалістичне змагання за 
кращу бригаду. Віриться, що 
не відстануть, не підведуть 
курс.

Ідуть і ідуть машини. Валка 
за валкою, везуть запашні ка­
чани кукурудзи — на зсипні

пункти, на елеватори, А на 
машинах теж наші хлопці та 
дівчата. Це вони вантажать 
урожай других жнив, це вони 
допомагають колгоспникам  
вчасно завершити збирання 
«королеви полів». Тут уже 
хлопцям Миколі Піскуну, Ва­
лерію Торбі не уступають у 
роботі дівчата Ганна Панчен­
ко, Ольга Чемборан, Катерина 
Хуторна, Маша Шевчук, Га­
лина Петросюк і інш. Д есяти 
тонн кукурудзи відвантажу­
ють вони і відвозять щоденно.

Вже сонце за обрій сідає,
Село в синій плащ

одяглось...
І вечір на землю спадає,
Наповнений свіжістю рос.

Закінчився трудовий день. 
Все густішають сутінки. В за­
чароване надвечір’я, в синіючі 
води Бугу спускається втомле­

не сонце. Під вікнами ходить 
зоряний вечір, безмовний, 
пропахлий яблуневими сада­
ми. Все навколо в чеканні. 
Тихо. Тільки десь далеко -да­

леко гудуть машини. Везуть 
кукурудзу.

Текст і малюнки
М. Гуменюка.

Редактор П. ХРОПКО.


